
今後のインターネット利用についても現在の利用と同じく｢情報収集｣｢電子メール｣が多

くの割合を占めている。ウェブサイト運営については回答全体の40%が今後利用を考えて

いる。(現行は利用事業者のうち3割程度がウェブサイトを運営している）

(全回答数に対する割合）
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今後のインターネット利用（根雨街部）
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今後のインターネット利用（貝原・三谷）
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今後のインターネット利用（高尾・金持・板井原）
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今後のインターネット利用（舟場・野田）
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今後のインターネット利用（津地・安原・下榎）
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今後のインターネット利用（黒坂街部）
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今後のインターネット利用（下菅）
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今後のインターネット利用（中菅・小河内）
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光回線を設置した場合、現在はADSLの利用ができない黒坂～上菅地区でも安定した通信が

可能となるのでウェブサイト運営を検討している事業所も多いようである。
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今後のインターネット利用（上菅）
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今後のインターネット利用（福長）
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今後のインターネット利用（農林漁業）
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今後のインターネット利用（卸売小売業）
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今後のインターネット利用（製造業）
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今後のインターネット利用（建設業）
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今後のインターネット利用（運輸交通）
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今後のインターネット利用（建設業）
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今後のインターネット利用（医療）
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今後のインターネット利用（福祉）

26



0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

情報収集

ウェブサイト運営

宣伝・広告

電子メール

販売

銀行取引・入札

データ送受信

特になし

その他

今後のインターネット利用（印刷業）

50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

情報収集

ウェブサイト運営

宣伝・広告

電子メール

販売

銀行取引・入札

データ送受信

特になし

その他

今後のインターネット利用（鉱・採石業）
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今後のインターネット利用（その他）
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今後のインターネット利用（10～29人）
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今後のインターネット利用（1～9人）
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今後のインターネット利用（30～49人）
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今後のインターネット利用（100人以上）
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